

考生被高校录取后不报到 来年可能被退档

本报讯(记者 肖广军)6月11日记者从市教育局获悉,考生被高校录取后不报到的,其行为将被载入考生诚信档案,作为今后高校录取考生的依据之一。

据了解,高校招生录取一般严格按考生的志愿投档,充分尊重考生的意愿。考生被录取后不报到,是一种不负责任的违约行为,既破坏了高校的招生计划,浪费了宝贵的教育资源,客观上也剥夺了他人的升学机会。

今年,我省要求把上年录取后不报到并载入个人诚信档案的考生名单提供给高校招生部门。据悉,去年我市有个别考生因上一年被高校录取后不报到而被新报志愿的高校退档。

公务用车减免税成历史

7月1日起我市开征车船税

本报讯(记者 韩海波)从今年7月1日起,我市行政事业单位公务用车将不再列入免税范围。计税时间从今年1月1日开始,并随交强险征缴。

据新的《中华人民共和国车船税暂行条例》规定,在我国境内依法应当到公安、交通、农业、渔业、军事等管理部门办理登记的车辆、船舶,均应按规定的计税单位和年税额标准缴纳车船税。对原来享受减免税待遇的行政事业单位公务用车,不再列入免税范围。

河南省车船税年税额具体标准为:大型客车(20座及以上)每辆480元;中型客车(10座~19座)每辆420元;小型客车(9座及以下)每辆360元;微型客车(汽缸总排气量小于或等于1升)每辆240元;载货汽车按自重每吨84元;三轮汽车、低速货车按自重每吨60元;专项作业车、轮式专用机械车按自重每吨84元;摩托车每辆40元。

缴税方式有两种:一是直接到主管税务机关申报缴纳;二是在缴纳交强险时由保险机构代收代缴车船税。

车船税按年申报缴纳,由纳税人自行申报车船税的,纳税期限为每年的1月1日至3月31日;由扣缴义务人代收代缴车船税的,车船税的纳税期限为纳税人购买机动车交通事故责任强制保险的当日。

纳税人逾期不履行纳税义务的,除依法追缴纳税人应纳税款、按日加收万分之五滞纳金外,还可对纳税人处以应缴税款50%以上、5倍以下罚款,构成犯罪的移交司法机关追究刑事责任。

新闻背景

我国的汽车船税改革

车船税是对我国境内依法应当到公安、交通、农业、渔业、军事等管理部门办理登记的车辆、船舶,根据其种类,按照规定的计税单位和年税额标准计算征收的一种财产税。

我国对车船税的征收历史悠久。明清时曾对内河商船征收船钞。新中国成立前,不少城市对车船征收牌照税。

新中国成立后,中央人民政府政务院于1951年颁布了《车船使用牌照税暂行条例》,1986年9月又发布了《中华人民共和国车船使用税暂行条例》。新条例的出台,对于统一税制、公平税负、拓宽税基,增加地方财政收入,加强地方征税管理都具有重要的意义。

今日看点

78名社区就业促进员帮助186名下岗职工再就业

▲2版/鹤壁新闻

高考消费暗潜“交易”

掌握高考消费规律的商家能从中获得300%的高额利润

▲3版/特别报道

基层干部冷漠推诿 年轻农民惨死车下

一位年仅28岁的农民突遇车祸被压在车下,他的一个远亲辗转于距离事故现场并不远的村委会、镇政府以及当地相关部门,请求施救,可是处处碰壁。等到这个农民被人从车底拉出时,早已气绝身亡

▲3版/特别报道

王朔举报 影视审查有黑幕

▲6版/文娱/体育



鹤壁建市50周年成就展——《走向辉煌》昨日开展

昨天,鹤壁市建市50周年成就展——《走向辉煌》在新区市文化中心隆重开展。展览以丰富的图片资料记录了我市50年来翻天覆地的变化,吸引了大批市民参观。

整个展览由103块展板组成,包括经济腾飞、社会事业长足发展、现代化和新农村建设扎实推进、人民群众生活水平大幅度提高、展望未来等5部分内容。另外,《历史的记忆》鹤壁市老照片展也同时开展。见习记者 徐舒帆 摄

后续报道 政府重视社情民意

“一站式”缴费服务有望设立

本报讯(记者 袁红)6月11日,记者就市民建议将“一站式”缴费纳入市行政服务中心服务项目一事,采访了该中心有关管理人员,获悉市政府已开始考虑扩大该中心的服务范围,市民要求水、电、天然气、通信等公共事业设立“一站式”缴费服务的问题有望得到解决。

5月31日,6月7日,本报一版分别以《为缴费每月要跑四五趟,市民期盼“一站式”服务》、《市民热议“一站式”服务》为题,连续报道了市民对设立水、电、天然气、通信等公用事业“一站式”

缴费服务的期盼和建议。报道刊发后,市行政服务中心对此十分关注,并及时向有关领导作了汇报。但由于条件有限,该中心目前还暂时无法开展此项服务,不过,市政府已开始谋划扩大该中

心服务范围事宜,水、电、天然气、通信等公共事业缴费及购车服务等服务项目已列入其中,将根据市民的需求整合公共服务资源,不日将向市民提供更多的“一站式”便利服务。

据了解,市行政服务中心自2001年成立以来,面向市民的服务项目不断增加,中心现有32个窗口单位可向市民提供370余项服务,其中包括天然气、自来水等服务项目。

第一人民医院眼科(新区)

引进美国新一代准分子激光治疗仪 治疗近视、散光,超声乳化治疗白内障

暑假期间,学生优惠 200元 电话:3331338 3331330

鑫坛贷款咨询

无需担保、抵押,无户籍限制,专业办理40万元以内个人信用贷款,工商代理、咨询。(节假日不休息) 咨询电话:0372-3152263 3152264 3152262

24小时热线:15936667872 地址:安阳市中州路金属回收公司院内